

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

ΠΡΙΦΤΗΣ ΦΙΛΙΠΠΟΣ
ΨΥΧΙΑΤΡΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΕΣΥ

ΕΠΩΝΥΜΟ: **ΠΡΙΦΤΗΣ**

ΟΝΟΜΑ: **ΦΙΛΙΠΠΟΣ**

ΟΝΟΜΑ ΠΑΤΡΟΣ : **ΚΥΡΚΟΣ**

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ: **ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗ**

Ημερομηνία Γέννησης: **28 / 11/ 1961**

Ημερομηνία λήψης Πτυχίου : **22/ 6 /1987** από το Ιατρικό Ινστιτούτο «Παυλώφ» της Αγίας Πετρούπολης

Ημερομηνία Αναγνώρισης Πτυχίου από το ΔΙΚΑΤΣΑ : **5 / 2 /1998**

Βαθμός Πτυχίου : **ΑΡΙΣΤΑ**

Ημερομηνία λήψης τίτλου ειδικότητας : **23 / 05 / 1996.**

ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΧΡΟΝΟΣ ΑΣΚΗΣΗΣ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗΣ: Από **23 /5/1996** μέχρι **14 /5/ 2002** στο Ιδιωτικό Ιατρείο και το **ΤΕΒΕ** (σχεδόν **6** χρόνια. Από **22 /5/ 2002** μέχρι σήμερα στο **ΕΣΥ** .

ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΤΗ ΛΗΨΗ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ : **8 ΜΗΝΕΣ & 18 ΗΜΕΡΕΣ** Ειδίκευση στην Παθολογία στο 251 Γενικό Νοσοκομείο Αεροπορίας. Συμπλήρωσα τον 1 χρόνο ειδικότητας στην Παθολογία στο Νοσοκομείο Πρέβεζας, όπου συνέχισα ως υπεράριθμος. (Συνολικά παρέμεινα ως ειδικευόμενος στην Παθολογική Κλινική του Νοσοκομείου Πρέβεζας **8 ΜΗΝΕΣ & 11 ΗΜΕΡΕΣ**).

Στη συνέχεια **Υπηρεσία Υπαίθρου στο Αγροτικό Ιατρείο Ριζών Πρέβεζας, όπου παρέμεινα 1 ΧΡΟΝΟ, 3 ΜΗΝΕΣ & 7 ΗΜΕΡΕΣ.**

1 ΧΡΟΝΟ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΣΤΗ ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΑ & 3 ΧΡΟΝΙΑ ΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΣΤΗΝ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗ ΣΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ.

ΜΕΤΑ ΤΗ ΛΗΨΗ ΤΗΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑΣ ΕΡΓΑΣΘΗΚΑ ΣΤΟ ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ ΣΤΗΝ ΠΡΕΒΕΖΑ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΟ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΤΟΥ ΤΕΒΕ (από 23-5-1996 μέχρι 14-5-2002, σχεδόν **6** χρόνια.

ΠΡΟΫΠΗΡΕΣΙΑ ΣΤΟ ΕΣΥ

Διορίστηκα ως Επιμελητής Β΄ Ψυχιατρικής του κλάδου γιατρών ΕΣΥ στο Κέντρο Ψυχικής Υγείας (Κ.Ψ.Υ.) του Γενικού Νοσοκομείου Ιωαννίνων

« Γ.Χατζηκώστα» όπου υπηρετώ από **22-5-2002. 22-5-2009** συμπλήρωσα **7 (επτά)** χρόνια ως επιμελητής Β΄ ΕΣΥ. Από το Φεβρουάριο του **2010** επιμελητής **Α΄. 21/11/2016** προήχθη στο βαθμό του **ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ ΕΣΥ**. Ήμουν **αναπληρωτής επιστημονικός** υπεύθυνος του **Κ.Ψ.Υ** και επειδή ο επιστημονικά υπεύθυνος ήταν Παιδοψυχίατρος, είχα σε μεγάλο βαθμό την ευθύνη της εύρυθμης λειτουργίας του Ψυχιατρικού Τμήματος Ενηλίκων του Κέντρου. Από **1/1/18** είμαι **Επιστημονικός υπεύθυνος** του **ΚΨΥ**. Αντιμετώπισα και αντιμετωπίζω πληθώρα περιστατικών

διαγνωστικά και θεραπευτικά, τόσο φαρμακευτικά όσο και ψυχοθεραπευτικά (ατομική ψυχοθεραπεία και θεραπεία ζεύγους). Επίσης, είχω την εποπτεία των περιστατικών που χειρίζονταν άλλοι επαγγελματίες ψυχικής υγείας του Κ.Ψ.Υ. και είχω στενή συνεργασία μαζί τους, όταν αντιμετωπίζουν δυσκολίες τόσο διαγνωστικά όσο και θεραπευτικά με την προσθήκη φαρμακευτικής αγωγής, όπου αυτό κρίνονταν απαραίτητο.

Είμαι υπεύθυνος για την πρακτική άσκηση των φοιτητών των τμημάτων ψυχολογίας στο ΚΨΥ.

Επίσης, μια φορά την εβδομάδα κάνω τακτικό εξωτερικό ιατρείο στο Νοσοκομείο «Χατζηκώστα» και διασυνδεδετική Ψυχιατρική στις άλλες κλινικές του Νοσοκομείου καθώς και εφημερίες όπου αντιμετωπίσα πολλά έκτακτα περιστατικά, ώστε να έχω πλούσια και πολύπλευρη κλινική εμπειρία.

Συμμετείχα ενεργά στην Ψυχιατρική μεταρρύθμιση και την αποασυλοποίηση ως **Επιστημονικός Υπεύθυνος** του Ξενώνα Β΄ Ψυχαργός «Χαραυγή» και απέκτησα εμπειρία με ασθενείς που προέρχονταν από το Ψυχιατρείο της Κέρκυρας και αντιμετωπίσα τις αναπόφευκτες υποτροπές τους στον Ξενώνα, ώστε να αποφευχθεί η νοσηλεία τους στην Ψυχιατρική Κλινική κάτι που έχει συμβεί σπάνια.

Συνέβαλα στην ανάπτυξη και λειτουργία ως **Επιστημονικός Υπεύθυνος** ενός προστατευμένου διαμερίσματος και στην ομαλή μετάβαση ασθενών από τον Ξενώνα σε αυτό, ώστε και να αυξηθεί η αυτονομία τους και να μάθουν να ζουν «σαν στο σπίτι τους», αλλά και να εκκενωθούν θέσεις στον Ξενώνα για την υποδοχή νέων ασθενών από το Ψυχιατρείο της Κέρκυρας, ώστε αυτό τελικά να κλείσει.

Επίσης, συνέβαλα ενεργά και ουσιαστικά στην ανάπτυξη και λειτουργία 2 προστατευμένων διαμερισμάτων στην Πρέβεζα, ως Επιστημονικά υπεύθυνος από 18/ 10 /2002 μέχρι 22/ 9/ 2004 (οπότε προσελήφθη Ψυχίατρος στο Νοσοκομείο της Πρέβεζας).

Συμμετέχω ενεργά σε όλες τις δραστηριότητες του Ψυχιατρικού Τομέα του Νοσοκομείου Χατζηκώστα

Έχω πλούσιο **Επιστημονικό έργο** με ανακοινώσεις σε ελληνικά και διεθνή συνέδρια και ημερίδες, καθώς και 6 δημοσιεύσεις σε ελληνικά επιστημονικά περιοδικά.

Από 1 Ιουλίου 2014 είμαι **πιστοποιημένος ψυχοθεραπευτής** στη **γνωσιακή-συμπεριφορική ψυχοθεραπεία** από την **Ευρωπαϊκή Εταιρία Γνωσιακής Συμπεριφορικής Ψυχοθεραπείας** [(European Association for Behaviour and Cognitive Therapies) (**EABCT**)].

Παρακολούθησα:

1. Το **ετήσιο** Σεμινάριο « Εισαγωγή στην Ομαδική Ψυχοθεραπεία»
2. Το **Διετές** Σεμινάριο «Εισαγωγή στη Συστημική Θεραπεία»
3. 14(δέκατέσσερα) ημερήσια (8ωρα) workshop και ένα διήμερο (12 μόρια) στη γνωσιακή-συμπεριφορική ψυχοθεραπεία από εξέχοντες ξένους ομιλητές.
4. Παρακολούθησα τους 2 (δύο) κύκλους σεμιναρίων στην ψυχοδυναμική ψυχοθεραπεία που οργάνωσε η Ψυχιατρική κλινική του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων (από την κα Γιαννίτση) από το Μάιο του 2003 ως το Μάιο του 2004.

5. Το σεμινάριο της εταιρίας για την ψυχική υγεία παιδιών και εφήβων «χρήση σταθμισμένων ερωτηματολογίων του Achenbach», 8-4-2005 στα Ιωάννινα.
6. Παρακολούθησα πολλά ελληνικά και διεθνή Συνέδρια και ημερίδες

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ

1. Τακτικό μέλος της Ελληνικής ψυχιατρικής εταιρείας.
2. Πλήρες μέλος της Ελληνικής Εταιρείας για τη Γνωστική και Συμπεριφορική Ψυχοθεραπεία και της European Association for Behaviour and Cognitive Therapies.